פיתרון:
והתשובה היא....

זה לא נכון!!
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                                                       כנדרש, אך לא מתקיימת אי שליליות.

כנ"ל עבור מטריצת האפס.

(שימו לב שאיפסנו ביטוי שקטן ממה שדרוש שיתאפס, מדוע זה נכון?)
5 נק' בונוס בבוחן למי שיאמר לי עד מחר מתי זה נכון ולמה?

רמז: הפיתרון
[image: image2.jpg]i T VLD A

P S /,' . ‘.\\\\ 2N
(0\-(,\{\\4‘ “\‘{ ':’L\
TN
'i’!'i\' \XITe. 2Pk TMURS
&) <
‘Pt\<5 Lsihic \\‘*Q
“\Npd
L
Vire
Q ¢ 29




של  אריק שכבר זכה בבונוס נכון למעט במקרה מיוחד. איזה? למה? אם כן מהי הטענה הנכונה? 
_1429356362.unknown

